
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

        CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI

Ata da Quadragésima Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e
três. Aos  dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e
três, à hora regimental, na sede provisória da Câmara Municipal de Guarapari,
situada na Rua Getúlio Vargas, nº.299, Centro, antes de dar início à Sessão, o
Presidente,  Vereador  Wendel  Sant’Ana  Lima,  convidou  os  senhores
Vereadores  para  assinarem  a  lista  de  presença,  nomeou  o  vereador  Izac
Queiroz como Secretário ad hoc e solicitou a ele, que fizesse a chamada dos
senhores  Vereadores  para  verificação  de quórum.  Feita  a  chamada,  foi
constatado  quórum regimental  para  o  início  da  Sessão. Prosseguindo,  o
Presidente  declarou  aberta  a  Sessão  Ordinária  e  pediu  para  que  todos
ficassem de pé e ouvissem a leitura de um texto bíblico feita pela Vereadora
Rosana Pinheiro. A seguir, o Presidente colocou a ata da sessão anterior em
discussão  e,  não  havendo  interessados  na  discussão,  passou-se  para  o
processo de votação,  sendo aprovada por  unanimidade dos presentes.  Ato
contínuo, o Presidente solicitou  ao Secretário que fizesse leitura dos avisos
protocolares,  que  foram  as  justificativas  de  ausência  dos  vereadores  Enis
Gordin, Professor Luciano, Dito Xaréu, Marcelo Rosa e Max Junior, além da
justificativa  de  atraso  da  vereadora  Kamilla  Rocha.  Foi  dada  ciência  ao
Plenário. A seguir, entrando nos Expedientes Oriundos do Poder Executivo, o
Presidente  solicitou  que o  Secretário  fizesse a leitura do Projeto  de Lei  Nº
225/2023,  que  foi  posteriormente  baixado  às  comissões.  Ato  contínuo,
entrando nos Expedientes dos Vereadores, pela ordem,  a vereadora  Rosana
Pinheiro solicitou  leitura e votação em bloco do requerimento,  indicações e
moções constantes na Agenda Nº 047/2023.  Em apreciação do Plenário,  o
pedido  da  vereadora  Rosana  Pinheiro  foi  aprovado  por  unanimidade  dos
presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que o Secretário fizesse leitura
dos  Projetos  de  Lei  Nºs 187,  211  e  224/2023,  que  foram  posteriormente
baixados  às  comissões.  Logo,  foram  lidos,  em  bloco,  e,  em  seguida,
aprovados, por unanimidade dos presentes, o Requerimento Nº 079/2023, as
Indicações Nºs 759, 766, 768, 774, 779, 807, 810, 811 e 815/2023 e as Moções
Nºs 217, 218, 237, 244, 247, 270 e 271/2023. Foram retiradas de pauta as
Indicações Nº 633, 634, 725, 726, 778, 804 e 805/2023, e as Moções Nº s 242,
250  e  262/2023  devido  à  ausência  dos  vereadores  autores.  A  seguir,  o
Presidente passou a presidência para seu substituto  legal,  o Primeiro Vice-
Presidente,  vereador  Dudu  Corretor,  para  fazer  uso  da  fala,  tendo
homenageado a Sra. Marta Eugenio Gomes e o Sr. Matheus Carnetti Caetano.
Suas falas encontram-se registradas nos Anais desta Casa de Leis. Também
pela ordem, fizeram uso da fala os vereadores Izac Queiroz e Oldair Rossi,
tendo a Primeira Secretária passado a secretariar a mesa diretora durante o
discurso do vereador Oldair  Rossi.  As falas dos vereadores Izac Queiroz e
Oldair  Rossi  encontram-se  registradas  nos  Anais  desta  Casa  de  Leis.  Ato
contínuo, entrando no horário dos oradores, o Presidente convidou o orador do
público, o Sr.  Thiago Magno de Almeida Silva,  Presidente do Sindicato dos
Trabalhadores da Administração Pública Direta, Indireta e do Poder Legislativo
do Município de Guarapari,  inscrito para fazer uso da fala como Orador do
Público, conforme rege Regimento Interno no Art. 90, § 5º. Em seguida, o Sr.
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Thiago Magno de Almeida Silva fez seu discurso, estando esse consignado nos
anais desta Casa de Leis. Ato contínuo, no horário destinado aos oradores e
líderes, seguiram a chamada dos vereadores inscritos conforme a agenda para
fazerem uso da palavra, tendo a vereadora Rosana Pinheiro homenageado o
Cerimonial  Buffet  Casa  Bella  e  a  Assessoria  Esportiva  Cassimiro  Sport.  A
vereadora  Rosana Pinheiro  solicitou  ao Plenário  que a Sra.  Maria  pudesse
discursar,  representando a  Assessoria  Esportiva  Cassimiro  Sport,  o  que foi
aprovado por unanimidade dos presentes. Logo a Sra. Maria discursou. Todas
falas proferidas durante o horário dos oradores e líderes estão registradas nos
Anais  desta  Casa  de  Leis.  Ato  contínuo,  entrando  na  Ordem  do  Dia,  o
Presidente solicitou que a Secretária fizesse a chamada dos vereadores para
verificação de  quórum,  sendo informado que não havia.  Logo, o Presidente
declarou encerrada a Sessão agradecendo a presença de todos. E eu, Primeira
Secretária, mandei lavrar a presente ata, que achada conforme e aprovada, vai
assinada por mim e pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 16 de novembro de
2023.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Primeira Secretária Vereadora Kamilla Rocha __________________________ 
Presidente Vereador Wendel Sant’Ana Lima ___________________________
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